

县开展2021年国 网络安全宣传周 动

本报讯 10月11日,我在府前广场开展2021年网络安全宣传周活动。县委副书记、宣传部长出席活动。

活动中,县委宣传部、县公安局、网信办等责任通过设置展板、悬挂宣传标语、发放宣传册、现场解答等多种形式,向过往群众普及网络安全宣传电信诈骗、网络犯罪等网络安全内容。

据了解,今年活动的主题是“网络安全为人民,安全靠人民”,于10月11日至17日开展,宣传周期间,各责任单位主要开展校园日、电信日、法治宣传日、青少年日、个人信息保护日等主题日活动。网络安全知识面对面活动,旨在进一步提高广大群众的网络安全意识和防护技能,优化社会网络安全生态,共同营造风清气正的网络空间。陈雨彤

县召开防汛救灾 灾后恢复重建工 调度会

本报讯 10月14日,我在政府二楼会议室召开了防汛救灾和灾后恢复重建工作调度会。副县长李出席会议,各乡镇和县住建、水利、民政、交通等相关部门负责人参加会议。

会议听取了各乡镇关于防汛救灾和灾后恢复重建工作汇报。县交通运输局、自然资源局、农业农村局等相关部门负责人分别发言。

李晋平要求,各级各部门要始终把保障人民群众财产安全放在第一位,扎实做好农村受灾房屋隐患排查,未进行房屋安全鉴定的撤离群众不得,避免二次灾害发生。要扎实做好安置点群众生活保障工作,让受灾群众吃得饱、穿得暖,遇有人帮,有疾病能医治。要引导群众不等不靠,开展生产自救,努力把损失降到最低。各乡镇职能部门要主动作为,积极配合,全面排查受灾情况,及时掌握救灾进展,分类汇总,全面上报。要制宜,结合实际,按照科学、安全、高效、有力的制定防汛防灾和灾后重建工作方案,确保防汛和灾后恢复重建工作全面有序推进、取得明显成效。慧娟 宇恒

众燃气有限公司: 力做好供气保障 保群众温暖过冬

本报讯 为确保用气高峰期供气工作正常有序,县爱众燃气有限公司提前筹备,全面提升供气保障水平。

10月11日,记者在大堡头镇呈子岗村看到正在对调压箱的工作人员,他们挨家挨户对户外入户调压箱,燃气表、户内管道等进行仔细检查。检修程飞告诉记者,他们主要工作是进行入户用气排查,尤其对老年独居等重点户进行排查,并建立台账,按照轻重缓急分类处置。截至目前,相关工作已基本结束。

爱众燃气的管道接口位于南陈镇阳鲁村的中联气油站北1#站,在这里,记者看到各阀组运行正常,值班人员正在对增压设备进行日常巡查。同时,他们还积极与中石化、中海油等气源单位对接,使输气量达到170万方/日。

记者还了解到,县爱众燃气公司还积极通过发送传单、讲解安全用气案例等方式引导用户树立安全意识。同时,公司建立24小时轮流值班制度,健全应急预案,确保全方位保障燃气用户安全用气、温暖过冬。马赛 刘盼

县启动重点人群接 加强针工作

本报讯 从10月11日起,我在县对完成两剂次新冠病毒疫苗接种且满6个月的18岁以上重点人群,加强针接种工作。

10月12日,记者在县中医院新冠病毒疫苗接种点,医护人员正在对重点人群接种第二剂新冠疫苗的第一针。

县委统战部、县新联会联合开展“九九重阳节 浓浓敬老情”慰问活动

本报讯 10月13日,县委统战部、新的社会阶层人士联谊会分别在南陈镇关家山村、刘家山村、西堡头村、苗村联合举行“九九重阳节、浓浓敬老情”慰问活动。县委常委、统战部长刘爱红出席活动。

活动现场,县新联会会长、轩阳物流有限公司总经理高云,新联会常务副会长、新拓养殖有限公司经理关小光向4个村所有60周岁以上老人捐赠了2万余元的敬老金。

刘爱红与老年朋友们合影留念,祝愿他们节日快乐,健康长寿,并指出,新联会的爱心举充分展现了我县新阶层人士“致富思源,尊老敬老”的高尚情操和责任担当。要持续发挥新联会组织的凝聚力,引领新阶层人士传承优良传统,争取将“重阳敬老”打造成为新联会的“新”品牌。老年朋友要树立感恩意识,感恩国家,感恩社会,感恩爱心企业,积极发挥余热,为我县经济社会发展作出应有贡献。晓俊

我县组织收听收看全市防汛防霜冻调度视频会议

本报讯 10月13日,全市防汛防霜冻调度视频会议召开。副县长李晋平及各乡镇(服务中心)、县直相关部门负责人在政府二楼会议室参加收听收看。

会议强调,要提高政治站位,高度关注灾害叠加风险,全力以赴做好本轮降水降温过程的安全防范工作。要明确目标要求,狠抓措施落实,紧盯重点部位、重点地段、重点场所,抓住民生基础设施抢修、农业生产技术服务、景区景点维修恢复“三个重点”,做到安置到位、救助到位、供暖到位、防疫到位,确保不发生次生灾害,不发生因灾返贫致贫,农业设施、养殖设施正常运行,农作物应收尽收、应种尽种,受灾群众温暖

过冬。

全市视频会议后,我县立即召开会议,李晋平强调,要全面压实工作责任,确保各项任务落实到位;要摸清底数、掌握实情,灾害核查到村到户到人,做到实事求是,应报尽报;要加强隐患排查,及时采取有效措施,严防次生灾害发生;要积极开展灾后救助,充分发挥民政职能作用,确保各项救助政策落到实处;要搞好服务工作,各部门深入各村开展技术指导服务,加快推进生产生活秩序恢复;要加强应急值守,严格落实领导在岗带班,24小时值班和信息报告制度,全力以赴保障人民群众生命财产安全。曹杨 王浩东

我县举行防汛救灾捐赠仪式

本报讯 10月14日,我县防汛救灾捐赠仪式在县水利局举行。县委副书记牛艳丽出席仪式。

仪式上,山西省南烨博爱公益基金会向我县红十字会捐赠人民币100万元;武汉均瑶房地产开发有限公司和湖北均瑶大健康股份有限公司向我县红十字会捐赠饮品556箱。牛艳丽现场为爱心企业颁发了荣誉证书。

牛艳丽对各爱心企业的捐赠表示衷心感谢,感

谢他们在长子防汛救灾严峻形势的关键时刻奉献爱心,用实际行动彰显了一方有难、八方支援,众志成城、共度难关的大爱精神,为全县上下战胜灾害凝聚了强大的信心和动力。同时,希望他们的善举能引领带动更多爱心人士、爱心企业加入防汛救灾工作,为长子打赢防汛救灾攻坚战作出自己应有贡献。

曹杨 平静

县政协开展秋汛洪涝灾情调研工作

本报讯 10月13日,县政协副主席李伟带领农业部门和农业组委员,深入石哲镇、常张乡、碾张乡和申村水库、鲍家河水库等地进行洪涝灾情调研。

在石哲镇古兴村,调研组实地查看了因地质灾害造成房屋损坏情况,了解了群众的生产生活、救助措施落实情况;查看了326省道、691县道、013乡道部分塌方路段修复情况。在碾张乡,了解了农田积水、日光大棚倒塌造成的秋收困难、减产情况,并与种植户就补救措施进行了交流。在申村水库和鲍家河水库,

了解了防洪泄洪工作和水库基础设施建设情况。

调研中,李伟指出,9月份以来,全县境内经历了持续强降水过程,导致部分房屋、道路坍塌和农田被淹,给群众生产生活带来较大影响。当前,正值秋收时节,农业“双减双抢”、地质灾害房屋搬迁、损毁道路修复等工作正在积极推进,各位委员要结合工作实际和自身优势,了解群众所需所盼,对洪涝灾害救助工作建言献策,同心合力帮助受灾群众重建家园、共度难关。雪瑶 泽楠

县交通运输局全力抢修汛期损毁道路



据悉,本次损毁路段主要分布在石哲、南陈、碾张、常张等西部山区乡镇,集中在高填方、临水、临崖、急弯陡坡和过路涵洞等路段,二次损毁突出,泥浆深、水流不断,施工场地环境受限,施工难度很大。

道路损毁后,县交通运输局第一时间启动应急预案,冒雨逐路巡查受损路段,明确责任,明确方案,明确时限,针对不同损毁点,因地制宜,立即采取清除塌方、抢修便道、疏通排水、警示围挡、疏导绕行等多种措施,在确保安全的前提下,可先期通行,为群众出行提供方便。同时,积极调配抢险物资和工程机械,组织施工人员进入施工现场,清理公路落石滑坡、边沟淤泥、路面积水等,全面开展路面恢复、抢修等工作,预计本月20日左右可全面完成修复,月底前全部实现原路面通车。

边琴 晓俊 安欣

县委统战部、县新联 积极捐助救灾献爱心

本报讯 为支持我县防汛救灾工作,帮助受困群众渡过难关,10月12日—13日,县委统战部、县社会阶层人士联谊会先后深入石哲镇、宋村镇实地查看受灾情况,组织开展捐赠活动,奉献企业爱心。市委常委、统战部长刘爱红出席相关活动。

10月12日,刘爱红带领县新联会负责人到石哲镇、宋村镇东堡村,看望慰问一线救灾人员,鼓励他们重拾信心,恢复建设美好家园。同时,轩阳物流有限公司现场向石哲镇政府捐赠了30.5万元的水泵;新拓养殖有限公司现场向李家庄村委会捐赠价值1万元的救灾物资。新拓养殖有限公司决定向东堡村捐赠30万元,用于东堡村水系全面改造。

10月13日,县委统战部、县新联会在宋村镇举行防汛救灾捐赠仪式。在捐赠仪式上,轩阳物流公司、新拓养殖有限公司、丹西龙鑫农业科技有限公司等7家企业分别进行了捐赠,捐款总额达30.5万元。宋村镇政府分别回赠了“抗洪抢险真英雄,风雨同舟显担当”等锦旗,群众代表发表了感谢词,感谢其爱心善举。

刘爱红对新联会7位优秀企业家表示衷心感谢,在全县上下共同防汛救灾的关键时刻,希望新联会积极发挥社会团体优势,带领会员企业主动担当社会责任,大力弘扬奉献精神,以实际行动共抗灾情,贡献力量,努力在我县凝聚起积善成德、扶危济困的磅礴力量。

燕慧

国家文化和旅游部 家组来我县开展“ 国民间文化艺术 乡”抽查调研工作

本报讯 10月13日,由中国非遗保护协会、国家文化和旅游公共服务专家委员会委员亢华带队的国家文化和旅游部专家组来到我县,就我县漳镇创建“中国民间文化艺术之乡”工作进行抽查。省文旅厅副厅巡视员李培敏、市文旅局局长张永军、县政府副县长胡红星、县文旅局负责人等一同参加。

专家组一行首先来到位于南漳镇西南阳村兴炉响铜乐器厂,参观了响铜器展览馆,了解悠久历史、传承发展、文化内涵、制作工艺等,并在生产车间,查看了响铜乐器制作工序。在西南阳文化广场,专家组还观看了八音会、长子鼓书、鼓乐等节目表演,慷慨激昂、热情奔放的节目得到专家一致好评。

在县宾馆二楼会议室召开的座谈会上,专家一行观看我县南漳镇申报“中国民间文化艺术之乡”宣传片,听取创建工作汇报并与我县国家级非遗传承人进行交流座谈,对我县“中国民间文化艺术之乡”创建工作给予了充分肯定和高度评价,并提出了针对性的意见建议。

胡红星表示,要抓好提升创新,以八音会、乐器制作这两个项目为抓手,加大扶持力度,把这两个品牌做强、打亮;要抓好传承保护,继续开展非遗课堂艺术教育普及活动,发现、培养更多的民间优秀人才,扩大我县民间文化艺术的传播力、美誉度,抓好成果转化,把“中国民间文化艺术之乡”建设成公共文化服务体系,常态化组织开展八音会文化演出活动,让民间技艺得到更广泛的传播与传承。

令盼 雨彤 马赛 平静 泽楠

中共长子县委组织部 公示

现对县委研究的拟任干部予以公示。
马晓厅,男,汉族,1976年4月生,大学本科,中共党员,现任县扶贫开发中心主任,拟任县直单位正科级领导职务。

李会斌,男,汉族,1979年10月生,研究生,中共党员,现为王峪景区服务中心正科级干部,拟任县直单位正科级领导职务。

宋素斌,男,汉族,1981年3月生,大学本科,中共党员,现任县组织部副部长,拟任县直单位正科级领导职务。

鲍旭岗,男,汉族,1973年7月生,大学本科,中共党员,现任县人民政府办公室副主任、金融办